

**PAPE KROZ POVIJEST**  
**Papa Ivan Pavao II.**

**Ekumenizam**

Papa Ivan Pavao II. promicao je međureligijski dijalog i mir. Zalagao se za jedinstvo kršćana. Pokazao je otvorenost prema drugim vjerskim zajednicima.

Papa je u Asizu, 27. listopada 1986. godine okupio predstavnike svih religija: kršćane, muslimane, Židove, budiste, hinduiste i dr. Taj događaj bio je povijesni, jer nikada prije nije se okupilo toliko predstavnika različitih religija na jednom mjestu. Svi su kršćani zajedno molili, a predstavnici drugih religija molili su istodobno svatko u svom prostoru. Bit skupa bile su molitva, mir i dijalog. Napisao je ekumensku encikliku "Ut Unum Sint" 1995. godine. Time je ekumenizam službeno postao pitanje pravovjerja i bit poslanja Crkve, jer jedinstvo kršćana odgovara Božjem planu spasenja.

Od 1980. godine postignuti su sporazumi s Pravoslavnim Crkvama oko nekih vjerskih pitanja. Papa je posjetio mnoge većinski pravoslavne države. Papa je popravio odnose katolika i Židova. Prvi je papa koji je stupio u sinagogu. Ivan Pavao II. prvi je papa, koji je ušao u džamiju, kada je u Damasku posjetio džamiju Umajda 6. svibnja 2001. godine.

***Osmoga se dana okupe  
da obrežu dječaka.  
Htjedoše ga prozvati  
imenom njegova oca - Zaharija,  
no mati se njegova usprotivi: "Nipošto,  
nego zvat će se Ivan!" Rekoše joj na to:  
"Ta nikoga nema od tvoje rodbine  
koji bi se tako zvao."  
Tada znakovima upitaju oca  
kojim ga imenom želi prozvati.  
On zaiska pločicu i napisa  
"Ivan mu je ime!"  
Svi se začude, a njemu se umah otvoriše  
usta i jezik***

***te progovori blagoslivljajući Boga.  
Strah obuze sve njihove susjede,  
a po svem su se Gorju judejskom  
razglašavali svi ti događaji.  
I koji su god čuli,  
razmišljahu o tome pitajući se:  
"Što li će biti od ovoga djeteta? Uistinu,  
ruka Gospodnja  
bijaše s njime.  
Dječak je međutim  
rastao i duhom jačao.  
Boravio je u pustinji  
sve do dana svoga javnog nastupa  
pred Izraelom.***

**Lk 1, 57-66.80**

**Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije**

Trg Ivana Perkovca 38  
42000 Varaždin  
042/240-998

[www.zupa-ubdm-biskupec.hr](http://www.zupa-ubdm-biskupec.hr)  
zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr  
Zvonar – Milan Fotak: 042/241-809  
uređuju: Tomislav Dodlek,  
Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

**Radno vrijeme Župnog ureda**

**Sat vremena prije večernje sv. Mise.**

**U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE  
ŽUPNI URED  
NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92**



**Od 24. lipnja do 1. srpnja 2018.**

**GODINA BLAGDANA**

**ROĐENJE SVETOG IVANA KRSTITELJA**

Ivan Krstitelj je jedan od najznačajnijih svetaca pravoslavne i katoličke Crkve. On je uz Majku Božju jedini svetac kojemu slavimo rođendan. Prema biblijskoj predaji u rodu je s Isusom. Bio je sin neplodne Elizabete i svećenika Zaharije. Propovijedao je skori sud, pozivao na obraćenje i krstio je mnogo ljudi na Jordanu, među njima i Isusa iz Nazareta. Njegova siromašna odjeća, njegova oskudna hrana i njegova radikalna poruka ukazuju na to, da je bio shvaćen kao jedan od tradicijskih starozavjetnih proroka. Prigovorio je i ukorio Heroda Antipu zbog zabranjenog braka s Herodijadom, ženom brata svoga Filipa. Nakon toga je uhvaćen i odsječena mu je glava. Isus se očitovao o Ivanu kao onome koji je najveći rođeni od žene.

Kako kršćani danas mogu slaviti današnju svetkovinu u Siriji? Oni nisu samo manjina naspram muslimanima. Oni su između fronte konfliktnih stranaka i izloženi su trajnom teroru i ubojstvima. Prema procjenama njih oko 500.000 napustilo je zemlju i nalaze se u inozemstvu. Maronitski, to znači s Rimom ujedinjeni nadbiskup Damaska, Samir Nassar, pozvao je na svjetsku solidarnost s vjernicima Sirije. Između ostaloga piše: "Ljudi su u strahu! Žele otići! Sve su poruke zatvorene; stoga oni umiru pred mjestom u osamljenosti i tišini...Ali kršćanska nada živi! (Mi pripremamo)...sada budućnost, ponovnu izgradnju nakon rata i ekumenski zajednički rad kršćanskih Crkava i svih vjernika na Istoku. Želimo zajednički rad s Islamom. Četrnaest stoljeća živjeli smo u njegovoj sjeni. Ako ubuduće želimo živjeti, trebamo se slagati. To je veliki zahtjev, ali mi to možemo."

**Fra Jozo Župić**

**RASPORED MISNIH NAKANA – 24.6.2018. - 1.7.2018.**

24.6. ned	DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8:00 BIŠKUPEC	Rana župna sv. Misa
		10:00 BIŠKUPEC	Elizabeta, Silvestar i Vjekoslav Gabud
25.6. pon	Maksim	19:00 JALKOVEC	Robert Kranjec
26.6. uto	Ivan i Pavao	19:00 BIŠKUPEC	Mato, Štefanija i Ana Kuhar
27.6. sri	Ćiril Aleksandrijski	19:00 JALKOVEC	Obitelji Tomašković i Dolovski
28.6. čet	Irenej	19:00 ČRNEC	Preč. Ivan Rakarić
29.6. pet	SVETI PETAR I PAVAO	8:00 JALKOVEC	Ivan, Mirko i Marija Novko, Obitelji Igreg i Serini
		19:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana – Ivan Conar
30.6. sub	Aron	2:30 BIŠKUPEC	Sv. Misa
1.7. ned	TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	8:00 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa

**UMRLI**



15.6.2018. Ivan Conar

*Gospodine, proničeš me svega i poznaješ,  
ti znaš kada sjednem i kada ustanem,  
izdaleka ti već misli moje poznaješ.  
Hodam li ili ležim, sve ti vidiš,  
znani su ti svi moji putovi.*

Ps 139, 1-3

**INFORMATIVNI KUTAK**

- *Ove godine, zavjetno hodošašće grada Varaždina na Mariju Bistricu bit će u nedjelju 1. srpnja.*
- *Pješaci kreću 30. lipnja nakon sv. Mise, koja počinje u 2:30 sati. Kao i obično, organizirati ćemo i autobus, koji kreće u 6:00 h ispred župne crkve. Molimo one koji idu autobusom da dođu do crkve u 5:45 h. Autobus će prolaziti kroz Jalkovec i Črnc, te stajati na već uobičajenom stajalištima.*
- *Sv. Misa zahvalnica za hodočasnike, bit će u ponedjeljak, 2. srpnja u 19:00 h. Prije Sv. Mise bit će procesija od kapele Sv. Ane s početkom u 18:00 sati, a nakon Sv. Mise zajedničko druženje za hodočasnike.*

**VAŠ DAR ZA CRKVU**

**Obitelj Sušec, Plitvička 15, 200 kn  
Franjo Kliček, Biškupečka 34, 100 kn  
Obitelj Lončarić, Črnc 113, 200 kn  
Agata Habek, B. Radić 14, Jalkovec, 200 kn**

**Hvala Vam na svakom Vašem daru!**

*U one dane: Progovori Pavao:*

*"Bog podiže ocima Davida za kralja.*

*Za nj i posvjedoči: Nađoh Davida, sina Jišajeva, čovjeka po svom srcu,  
koji će ispuniti sve moje želje. Iz njegova potomstva  
izvede Bog po svom obećanju Izraelu Spasitelja, Isusa.*

*Pred njegovim je dolaskom Ivan propovijedao krštenje obraćenja svemu  
narodu izraelskomu. A kad je Ivan dovršavao svoju trku, govorio je:*

*'Nisam onaj za koga me vi držite. Nego za mnom evo dolazi  
Onaj komu ja nisam dostojan odriješiti obuće na nogama.'*

*"Braćo, sinovi roda Abrahamova, vi i oni među vama koji se Boga boje,  
nama je upravljena ova Riječ spasenja."*

Dj 13, 22-26